

ГОСПОДСТВО ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 41 (2607)

19 февраля 1941 г.
(СРЕДА)

Цена 5 коп.

Информационное сообщение

18 февраля состоялось пленум Воскресенского РК ВКП(б). На пленуме обсуждали вопросы: 1. Отчет о работе отдела кад. Бударина). 2. Отчет о работе РК ВКП(б). (Докладчик тов. Зеленов). По общим вопросам, после обсуждения, вынесенных соответствующих решений.

2. Отчет о работе РК ВКП(б). (Докладчик тов. Зеленов). По общим вопросам, после обсуждения, вынесенных соответствующих решений.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б)

17 февраля сех председателем тов. А. А. Ждановым на утреннем в вечернем заседаниях прошли прием по докладу тов. Г. М. Маленкова «О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта».

Первым в приемах выступил секретарь Ленинградского горкома ВКП(б) тов. А. А. Кузнецов. В заключение тов. Ленинградский представитель тов. Яковлев, предложив все силы, чтобы в ближайшее время ликвидировать недостачи в работе предприятий и обеспечить новый мощный подъем всех отраслей промышленности.

Секретарь Харьковского обкома ВКП(б) тов. А. А. Билюшев отметил задачи машиностроительной промышленности Харькова, перевыполнившей в 1940 году задание по валовой и товарной продукции. Лучшее, чем в 1939 году, работала металлургическая промышленность и промышленность химии, результаты работы предприятий были бы значительно выше, если бы партийные организации — первую очередь комсомол в горной — повсюду выявляли в существо каждого предприятия, конкретные недостатки контроля, своевременно предупреждая возможные просчеты.

Секретарь Московского обкома ВКП(б) тов. Н. И. Гусев, анализируя результаты работы промышленности Московской области, показал, что в ней трудятся, которые вынуждены есть изощренный край работы для улучшения техники, материальной, трудовой, культурной, политической, военной помощи.

В своем выступлении секретарь Одесского обкома ВКП(б) тов. Н. В. Бобков подчеркнул ответственность партийных организаций, особенно комсомол, в отношении к качеству и современности товаров, что каждого предприятия, цеха, смены, бригады.

Секретарь Приморского крайкома ВКП(б) тов. Н. М. Погов остановился на области работы профсоюзных и комсомольских организаций на предприятиях. Партийные организации должны решительно поддаться роли профсоюзов в борьбе на повышение производительности труда, разрывании производственной дисциплины, увеличении производства.

Секретарь Железнодорожного района ВКП(б) (Москва) тов. М. И. Дружинин поддался оптимистично позитивной организации работы, проводимой Железнодорожным районом в железнодорожной деле

Москва — Саратовской. В результате правительственного приказа и хозяйственного руководства тов. Жданова в ряде партийных предприятий Далекой северной зоны.

Секретарь Ярославского обкома ВКП(б) тов. Н. С. Патоличев подчеркнул безусловную справедливость критики Ярославского обкома в докладе тов. Маленкова. Он остановился на взаимоотношениях Ярославского обкома с районными партиями. До недавнего времени эти взаимоотношения создавали препоны именно в различных вопросах снабжения. Партиями и обком должны установить единство действий в области организации однопартийного руководства заводами.

Нарядный Комиссар партийной промышленности СССР тов. И. К. Сидин отметил, что в результате приказа ЦК ВКП(б) мер добычи нефти и газа стала удваиваться за последние несколько месяцев. Добыча достигла уровня в 21,6 процента больше, чем в соответствующий период прошлого года. Выявлены районы по добыче по итогам предыдущего года добыча в северных районах добыча в северных районах добыча и газа. Это обстоятельство тем, что нефтяники и газодобытчики в Калужской области, НК ВКП(б) Амурбаша и Горном порты.

О роте организационной промышленности Удмуртская область раз в своей речи секретарь РК ВКП(б) Забсоставил тов. У. Юсупов. Виртуознейшая организация до революции производительность лишь 18 тысяч работ. За три года стальных предприятий численность работ, занятых в промышленности, возросла по сравнению до 374 тысяч человек. Из них 215 тысяч — рабочие, инженеры и техники в Удмуртской области новые отрасли промышленности — целлюлозно-бумажная, швейная и обувная. Бюджетные предприятия — характерны в области развития промышленности деталей металла, алюминия, меди, железа, алюминия.

Секретарь МК и МК ВКП(б) тов. А. С. Щербанко сообщил, что представители Москвы и Московской области привезли в 1940 году 24,6 процента всей промышленной продукции страны. Тем не менее, представители ответственности московских большевиков очень развитой, народом в Центральном Советом нашей страны. Производительность Москвы и Московской области в прошлом году была выше, чем в 1940 году. Обкомы уделяют серьезное внимание предприятиям, ряд отраслей машиностроения в индустриальной промышленности. Успехи в области работы промышленности вылезли только из валового по делу мирового выпуска продукции. Необходимо вылезать государст-

венный план — это значит дать продукцию в срок без задержек и нарушений, комплектно, в assortmentе, надлежащего качества и по установленной себестоимости.

Надо помнить, — заявил тов. Щербанко, — что дело идет о коренном повороте партийных организаций в вопросах руководства промышленностью.

С яркой речью выступил секретарь ЦК ВКП(б) Латвия тов. Я. В. Каллаберин. Председатель Латвии, — сказал он — обратился на братскую помощь партия государства, влиятельная сверхпартийная партия трудовой правительством. — Перед трудностями Латвия открыла новую широчайшую работу. Теперь и уверенно смотрит на все будущее. Вместе с братская на народная всего Советского Союза укрепляет свои связи с новыми и оборонную мощь новой социалистической родины Латвия добьется несколько больше, чем другие республики СССР, достиг успехов в развитии братской республики. Молодая советская республика успешно работает, разрабатывая промышленность, задушевные предприятия, уставшие бур-

жени, потеревающие железно-железные пути, самобытный железнодорожный транспорт. Предстоит много сделать, чтобы выполнить план промышленного развития, использовать все резервы и возможности Родины братских организаций в области промышленности и транспорта в условиях Латвия является более сложной, чем в других республиках. Тов. Каллаберин заявил, что большевистская борьба за победу в войне, успешней XVIII партийной конференции для возможности Латвийской ССР встать в ряды передовых промышленных богатств республик Советского Союза.

В речах по докладу тов. Маленкова 17 февраля выступил также секретарь Башкирского обкома ВКП(б) тов. Н. С. Антошкин, секретарь Верхоянского обкома НК ВКП(б) тов. А. И. Гаврилов, секретарь Ивановского обкома ВКП(б) тов. Г. И. Пальцев, Нарядный Комиссар морского флота СССР С. С. Дувацкий, секретарь ЦК ВКП(б) Амурбаш тов. М. А. Вагнер и секретарь Ленинградского обкома ВКП(б) тов. Г. В. Задворниченов.

Агроучеба в колхозе

13 февраля в Воскресенском колхозе «12 лет ВКП(б)» состоялось очередное заседание агроучебной школы.

Председатель колхоза призвал на занятия стальнойную технику Пашенского колхоза Иосифу Анатольевичу Федорину.

Тов. Зеленов рассказал колхозникам о том, как они добились урожая аршей пшеницы 31 центнер с гектара в 1940 году. Члены агроучебной заветерены на вопрос о эффективном способе посева аршей и о подготовке аршей пшеницы минеральными удобрениями.

Влагодаре применялся опыт

предков передовой агроучебной школы, доказавшую прибавку в урожае по сравнению с обычными способами посева на 20 центнеров с гектара.

После выступления тов. Зеленов, колхозники задавали много вопросов о том, как должна быть организована труд в поле, как проводится учет на пшеницы и т. д.

Колхозники решили в 1941 году в широких рамках применить на своих полях передовую стальнойную агроучебную, используя опыт передовых людей района.

А. Приходский

Соревнования колхозников

Хорошие показатели в подготовке и возмужевому труду встретили отряды XVIII партийной организации Водопольского колхоза «Смелый труд, Колхозники сельхозвода, Семена всех культур тщательно отобраны и отобраны их отобраны на анализ в районную семенную лабораторию.

В колхозе организованы 4 посевных звена. Между ними развернуто социалистическое соревнование за получение высокого урожая в нынешнем году. Членами звена собрано 19 центнеров семян, 7 центнеров отобраного зерна, высеяно 275 тысяч гудов в затопленном 300 тысяч гудов.

На полях исправлены все недостатки 15 комков пшеницы, 11 бороз, все они окучены. Сейчас в колхозе судейство проводится работа по ремонту транспортного инвентаря. Сами колхозники затоплены и 8 тысяч комков.

Н. Крушенов, председатель колхоза.

Хорошая подготовка к севу

Хорошо идет подготовка к севу в Пашенском колхозе «Крепкая партия», Шурговского сельхозвода. Семена отобраны, сортированы, высеяны в поля 350 тысяч гудов, из них 200 тысяч гудов посеяно в валовые. Собирают местные удобрения. На затопляемых участках удобрения особенно активно работают депутаты сельхозвода земледельцы Б. Букина. 5 октября 17 центнеров семян и 8 центнеров крупного зерна.

Н. Воробьев

Семена проверяют на всхожесть

Шадринно, (по телефону). Подготовка и возмужевому труду в колхозе нашего сельхозвода с колхозами идет правильно все более широкие размеры. По семенному затоплению и высеяно на поля 1666 тысяч гудов, посеяно 109 тысяч гудов пшеницы. Удобрены, собрано 119 центнеров зерна в 49 центнерах отобраного зерна. Высеяно на поля около культуры тысячи гудов зерна.

Хорошо выполняется план затопления поля звена Пашенского колхоза. В полях 400 тысяч гудов посеяно в 11 февраля затоплено 350 тысяч в 17 тысячом колхозе затоплено 420 тысяч на поля 500. Все семена колхоза протравлены и отобраны в семенную лабораторию на анализ. Во всех колхозах широко распространены производственные звена.

А. Кодошинов, секретарь сельхозвода.

По городам Советского Союза



Новый дом культуры Советского целлюлозно-бумажного комбината (Кам.-Ал. Фасовск. ССР). Фото Я. Резина

Фото ТАСС

